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It might seem like standards soup, but the sheer variety of standards for listening to surround sound audio can make your head spin. มันอาจดูเหมือนเช่นซุปมาตรฐาน แต่หลากหลายเลี่ยงการมาตรฐานสำหรับการฟังเสียงรอบทิศทางเสียงสามารถทำให้สปินหัวของคุณ While each one has a specific purpose, home theater buyers need to worry about a few specific standards, and then likely can ignore the rest. ในขณะที่แต่ละคนมีวัตถุประสงค์เฉพาะผู้ซื้อโฮมเธียเตอร์จำเป็นต้องกังวล เกี่ยวกับมาตรฐานที่เฉพาะเจาะจงสองสามแล้วจะสามารถละเลยส่วนที่เหลือ We'll explain exactly how each standard differs, and the ones that are most important to your surround sound system. เราจะอธิบายว่าวิธีการแต่ละมาตรฐานแตกต่างกันและคนที่สำคัญที่สุดสำหรับระบบเสียงรอบทิศทางของคุณ 

Back in the early 90s, two companies started working on competing standards to extend audio past simple two channel stereo audio, and into full on immersive surround sound. ย้อนกลับไปในยุค 90 ตอนต้นทั้งสอง บริษัท เริ่มต้นทำงานในการแข่งขันมาตรฐานในการขยายเสียงที่ผ่านมาง่ายเสียงสเตอริโอ สองช่องทางและเป็นแบบเต็มดื่มด่ำเสียงรอบทิศทาง Starting with Batman Returns in 1992, audiences were treated to the first 5.1 surround mix in Dolby Surround sound. เริ่มต้นด้วยการรับคืนนายทหารในปี 1992 ที่ผู้ชมได้รับการรักษาเพื่อแรก 5.1 ผสมใน Dolby Surround เสียง Competing company Digital Theater Systems (DTS) released its first film the next year with 1993's Jurassic Park. การแข่งขัน บริษัท Digital Theater Systems (DTS) เปิดตัวภาพยนตร์เรื่องแรกของปีถัดไปด้วย 1993 ของ Jurassic Park 
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The main difference between the two systems is how the formats are delivered to theaters, and not how they're delivered to homes. ความแตกต่างที่สำคัญระหว่างทั้งสองระบบคือวิธีการจัดรูปแบบจะถูกส่งไปโรงละครและไม่ใช่วิธีการที่พวกเขากำลังส่งมอบให้กับที่อยู่อาศัย Individual theater owners have the option of opting for Dolby, DTS, a format from Sony, or using the analog tracks included with the film. บุคคลที่เป็นเจ้าของโรงละครมีตัวเลือกในการเลือกใช้สำหรับ Dolby, DTS, รูปแบบจาก Sony หรือใช้อนาล็อกแทร็ครวมกับฟิล์ม In the picture above, all four formats are represented as part of a film reel. ในภาพข้างบนทั้งสี่รูปแบบที่จะแสดงเป็นส่วนหนึ่งของรีลฟิล์ม The left most format, in blue, is Sony's SDDS format. รูปแบบมากที่สุดซ้ายสีฟ้าเป็นรูปแบบ SDDS ของโซนี่ To the right of that is Dolby Digital, represented with the Dolby logo in the center. ทางด้านขวาของที่เป็น Dolby Digital, แสดงด้วยโลโก้ Dolby ในศูนย์ Next is the film's analog audio track, and to the right of the analog audio are little white markings which represent the timecode for DTS. ถัดไปเป็นแทร็กเสียงของภาพยนตร์อะนาล็อกและด้านขวาของเสียงอะนาล็อกเป็นเครื่องหมายสีขาวเล็ก ๆ ที่แสดงถึงการ DTS Timecode DTS is actually distributed on a separate CD with the film, instead of being printed directly on the film. DTS กระจายจริงๆแล้วในแผ่นซีดีแยกต่างหากกับฟิล์มแทนการถูกพิมพ์โดยตรงบนแผ่นฟิล์ม 

Now that we've touched on surround sound in the cinema, lets talk about surround sound where it counts: The home theater. ตอนนี้ที่เราได้สัมผัสกับระบบเสียงรอบทิศทางในโรงภาพยนตร์จะช่วยให้พูดคุยเกี่ยวกับระบบเสียงรอบทิศทางที่มันนับ : โฮมเธียเตอร์ Obviously, all the audio formats are distributed with the film on a DVD or Blu-ray disc, so there's no semantic debate about ease of distribution, so what's the big difference between Dolby and DTS? แน่นอนทุกรูปแบบเสียงได้รับการกระจายด้วยหรือภาพยนตร์บนแผ่นดีวีดี บลูเรย์ ดิสก์จึงมีความหมายเกี่ยวกับการอภิปรายไม่สะดวกในการจัดจำหน่ายเพื่อ DTS และสิ่งที่เป็นใหญ่ความแตกต่างระหว่าง Dolby? In practice, not much. ในทางปฏิบัติไม่มาก The two vendors distribute different versions of their surround encoding and each one has its own advantages and disadvantages for content producers, but the end result in your home is largely similar. สองผู้จัดจำหน่ายรุ่นที่แตกต่างกันของรอบทิศทางและการเข้ารหัสของพวกเขาแต่ ละคนมีข้อดีและข้อเสียของตัวเองสำหรับผู้ผลิตเนื้อหา แต่ผลสุดท้ายในบ้านของคุณมีลักษณะส่วนใหญ่ 

Dolby Dolby 

The first into the surround sound scene is also one of the most widely used vendors. ครั้งแรกในรอบฉากเสียงยังเป็นหนึ่งในผู้ขายส่วนใหญ่ใช้กันอย่างแพร่หลาย Dolby set the bar by being first out of the gate, and the company hasn't exactly slowed down. Dolby ตั้งแถบโดยการออกครั้งแรกของประตู, และ บริษัท ยังไม่ชะลอตัวลงว่า With more incremental formats than DTS, Dolby's naming scheme gets a little bit confusing, but it's pretty simple once you understand the bigger buckets the formats fall into. ด้วยรูปแบบอื่น ๆ ที่เพิ่มขึ้นกว่า DTS, Dolby ของโครงการได้รับการตั้งชื่อสับสนนิด ๆ หน่อย ๆ แต่มันง่ายสวยเมื่อคุณเข้าใจถึงรูปแบบถังขนาดใหญ่ตกอยู่ใน Oh, and Dolby has 13 other formats we didn't mention that are safe to ignore. อ้อและ Dolby ได้ 13 รูปแบบอื่น ๆ ที่เราไม่ได้กล่าวถึงที่มีความปลอดภัยที่จะไม่สนใจ 

Digital and variants ดิจิตอลและการแปรเปลี่ยน 
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Dolby's original surround sound format, called Dolby Surround, was an analog format (for more, see Pro Logic below) and Dolby Digital was the company's foray into home theater digital audio. Dolby ของเดิมรูปแบบเสียงรอบทิศทาง, Dolby Surround เรียกว่าเป็นรูปแบบอะนาล็อก (สำหรับเพิ่มเติมให้ดู Logic Pro ด้านล่าง) และ Dolby Digital ถูกโจมตีของ บริษัท เป็นระบบเสียงดิจิตอลโฮมเธียเตอร์ Dolby Digital has five discrete channels of audio, meaning each part of a surround sound system is encoded separately from the others. Dolby Digital มีห้าช่องทางที่ไม่ต่อเนื่องของเสียงมีความหมายเป็นส่วนหนึ่งของระบบเสียงรอบทิศทางแต่ละถูกเข้ารหัสแยกจากคนอื่น ๆ To fit the audio on a DVD, Dolby Digital discards some of the audio information (lossy compression) and keeps the most important parts to be played back. เพื่อให้พอดีกับเสียงในดีวีดี, Dolby Digital ทิ้งข้อมูลบางเสียง (อัด lossy) และช่วยให้ส่วนที่สำคัญที่สุดที่จะเล่นกลับ Dolby Digital is one of the most popular formats for 5.1 audio and is included on most DVD players. Dolby Digital เป็นหนึ่งในรูปแบบที่นิยมมากที่สุดสำหรับ 5.1 เสียงและจะรวมอยู่ในที่สุดเครื่องเล่นดีวีดี 

Apart from the original Dolby Digital format are a wide variety of variants. นอกเหนือจากเดิมรูปแบบ Dolby Digital มีหลากหลายพันธุ์ Dolby Digital EX adds faux 6.1 or 7.1 surround sound into the mix. Dolby Digital EX เพิ่ม faux 6.1 หรือ 7.1 เสียงรอบทิศทางเข้าผสม Why faux? faux เพราะเหตุใด Unlike Dolby Digital, which has 5 discrete channels, Digital EX uses a sound matrix technology to extract the 6th or 7th channels from the existing five channels of audio, making it "pretend 7.1" in our books. ซึ่งแตกต่างจาก Dolby Digital ซึ่งมี 5 ช่องทางไม่ต่อเนื่อง, Digital EX ใช้เทคโนโลยีเมทริกซ์ของเสียงให้แยก 6 หรือ 7 ช่องจากที่มีอยู่ห้าช่องทางของเสียงทำให้"แกล้ง 7.1"ในหนังสือของเรา I'm sure it sounds fine, but it isn't true 6.1 or 7.1 and if you're paying extra, you'd expect to get the true experience. ผมว่ามันฟังดูดี แต่มันไม่เป็นความจริง 6.1 หรือ 7.1 และถ้าคุณจ่ายเงินพิเศษที่คุณคาดหวังที่จะได้รับประสบการณ์จริง 

Dolby Digital Plus, sometimes referred to as AC-3, is the standard for digital TV surround sound distribution. Dolby Digital Plus, บางครั้งเรียกว่า AC - 3 เป็นมาตรฐานสำหรับทีวีดิจิตอลเสียงรอบทิศทางการกระจาย Digital Plus is also one of the formats for Blu-ray discs, and offers up to eight channels of lossy audio. Digital Plus ยังเป็นหนึ่งในรูปแบบสำหรับ Blu - ray และข้อเสนอถึงแปดช่องทางของเสียง lossy 

Pro Logic II/IIx Pro Logic II / IIX 
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Pro Logic II is an antiquated standard that was the original method for taking audio from two channels and presenting it in surround sound. Pro Logic II เป็นมาตรฐานเก่าแก่ที่ถูกวิธีเดิมสำหรับการถ่ายเสียงจากสองช่องทางและการนำเสนอในระบบเสียงรอบทิศทาง Pro Logic uses a matrix technology to extrapolate a 5.1 (or 7.1 in the case of IIx) surround mix. Pro Logic ใช้เทคโนโลยีเมทริกคาดการณ์ 5.1 (หรือ 7.1 ในกรณีที่ IIX) รอบผสม Pro Logic is supported by virtually every piece of home theater equipment to be released in the last 10 years. Pro Logic รับการสนับสนุนจากจวนชิ้นส่วนของอุปกรณ์โฮมเธียเตอร์ทุกที่จะออกในช่วง 10 ปีที่ 

TrueHD TrueHD 
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Dolby's next generation audio codec is called TrueHD. รุ่นต่อไปของตัวแปลงสัญญาณเสียง Dolby เรียกว่า TrueHD Instead of shoehorning audio into some sort of lossy encoding, TrueHD offers audio at 18 megabits per second, at full 24-bit / 96 KHz resolution. แทนที่จะ shoehorning เสียงลงในการเรียงลำดับของการเข้ารหัสบาง lossy, TrueHD ให้เสียงที่ 18 เมกะบิตต่อวินาทีที่เต็มรูปแบบ 24 บิต / 96 KHz ความละเอียด Basically, TrueHD aims to reproduce the entire soundtrack of a film at the same quality as the original master recording. โดยทั่วไปมีจุดมุ่งหมายในการทำซ้ำ TrueHD เสียงทั้งหมดของภาพยนตร์ที่มีคุณภาพเช่นเดียวกับการบันทึกข้อมูลหลักเดิม Dolby TrueHD offers eight tracks of audio on Blu-ray discs, though the codec is capable of an unlimited number of tracks. Dolby TrueHD มีแปดแทร็คของเสียงที่ Blu - ray แต่ตัวแปลงสัญญาณสามารถรองรับได้ไม่ จำกัด จำนวนของแทร็ค Finding a TrueHD receiver will cost some extra money, but home theater nuts won't be able to find a better encoded audio signal. การค้นหา TrueHD จะรับเงินค่าใช้จ่ายบางอย่างที่พิเศษ แต่ถั่วโฮมเธียเตอร์จะไม่สามารถหาที่ดีกว่าการเข้ารหัสสัญญาณเสียง 

DTS DTS 

The Pepsi to Dolby's Coke, Digital Theater Systems, or DTS, is the other notable surround sound encoding company. เป๊ปซี่เพื่อ Dolby ของโค้ก, Digital Theater Systems, หรือ DTS, อื่น ๆ มีชื่อเสียงเป็น บริษัท การเข้ารหัสเสียงรอบทิศทาง DTS doesn't have the number of standards that Dolby has, instead offering fewer standards that we find less confusing. DTS ไม่ได้มีจำนวนมาตรฐานที่มี Dolby แทนที่จะนำเสนอมาตรฐานน้อยกว่าที่เราพบความสับสนน้อยลง 

Digital Surround Surround ดิจิตอล 
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DTS Digital Surround is the primary audio format produced by the company. DTS Digital Surround คือรูปแบบเสียงหลักที่ผลิตโดย บริษัท While not inherently defined as 5.1 surround sound, typically the DTS Digital Surround designation means a user can expect a full five-channel experience. ในขณะที่ไม่ได้กำหนดโดยเนื้อแท้เป็น 5.1 เสียงรอบทิศทางซึ่งโดยปกติจะกำหนด DTS Digital Surround หมายความว่าผู้ใช้สามารถคาดหวังประสบการณ์ห้าช่องสัญญาณเต็ม Like Dolby Digital, DTS Digital Surround is a lossy codec that throws out some of the information to squeeze it onto a DVD. เช่นเดียวกับ Dolby Digital, DTS Digital Surround คือตัวแปลงสัญญาณ lossy ที่พ่นออกข้อมูลบางอย่างเพื่อบีบมันลงบนแผ่นดีวีดี DTS Digital Surround is much more common in current generation DVDs than it was in the early days, mainly because of the advent of a lower bitrate form of the codec. DTS Digital Surround คืออื่น ๆ อีกมากมายพบได้บ่อยในแผ่นดีวีดีรุ่นปัจจุบันกว่าเดิมในวันแรกส่วนใหญ่เป็น เพราะการแอดเวนต์ของรูปแบบบิตล่างของตัวแปลงสัญญาณ Originally, DTS films wouldn't contain very many special features because DTS audio was so large. Originally, ภาพยนตร์ DTS จะไม่มีคุณลักษณะพิเศษอีกหลายอย่างมากเพราะเสียง DTS มีขนาดใหญ่เพื่อ Now, however, DTS audio is much smaller, allowing for a variety of audio formats without ditching the special feature content users expect. ขณะนี้อย่างไรก็ตามเสียง DTS จะมีขนาดเล็กมากเพื่อให้สามารถหลากหลายรูปแบบของเสียงได้โดยไม่ต้อง ditching ผู้ใช้เนื้อหาคุณสมบัติพิเศษคาดหวัง 

96/24 96/24 
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While the name might be a little more cryptic than other branding, DTS 96/24 audio is a higher quality form of audio that's stored on DVDs. ในขณะที่ชื่ออาจจะมีการเพิ่มอีกนิดที่คลุมเครือกว่าแบรนด์อื่น ๆ , DTS 96/24 ระบบเสียงเป็นรูปแบบที่มีคุณภาพสูงของเสียงที่เก็บไว้ในแผ่นดีวีดี DTS 96/24 means that a DVD contains five audio tracks at a frequency range of 96 kHz and a bit depth of 24-bits, as opposed to simply two tracks. DTS 96/24 หมายความว่า DVD มีห้าแทร็กเสียงที่ช่วงความถี่ของ 96 kHz และความลึกบิตที่ 24 บิตต่างไปเพียงแค่สองแทร็ค Instead of having to choose between surround sound or higher quality audio, DTS 96/24 is a crossroads of the two. แทนที่จะต้องเลือกระหว่างเสียงรอบทิศทางคุณภาพเสียงหรือสูงกว่า, DTS 96/24 เป็นทางแยกของทั้งสอง 

HD Master Audio HD Master Audio 
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DTS-HD Master Audio is the counterpart to Dolby's TrueHD format. DTS - HD Master Audio เป็นของคู่กันเป็นรูปแบบของ Dolby TrueHD DTS-HD Master Audio is one of the formats compatible with Blu-ray, and like TrueHD, is only limited to 8 channels by the actual Blu-ray standard. DTS - HD Master Audio เป็นหนึ่งในรูปแบบที่เข้ากันได้กับ Blu - ray และชอบ TrueHD, สามารถ จำกัด อยู่เพียงใน 8 ช่องโดยมาตรฐาน Blu - ray ที่เกิดขึ้นจริง DTS-HD MA can encode tracks up to 24.5 megabits per second, six megabits higher than TrueHD, and can easily be downmixed to 5.1 or stereo audio. DTS - HD MA สามารถเข้ารหัสแทร็คได้ถึง 24.5 เมกะบิตต่อวินาทีสูงกว่าหกเมกะบิต TrueHD และสามารถจะ downmixed ไป 5.1 หรือเสียงสเตอริโอ DTS-HD's aim, like TrueHD, is to reproduce a lossless version of the film's original soundtrack. จุดมุ่งหมายของ DTS - HD, TrueHD ชอบคือการทำซ้ำรุ่นแบบ lossless ของร่องเสียงเดิมของภาพยนตร์ 

Which format is for me? รูปแบบไหนสำหรับฉันหรือไม่ 

The real question isn't which individual format is right for a home theater buyer, but instead how much can buyers afford to spend? คำถามที่แท้จริงไม่ได้ซึ่งแต่ละรูปแบบที่เหมาะกับผู้ซื้อโฮมเธียเตอร์ แต่แทนที่จะเท่าใดผู้ซื้อสามารถที่จะใช้จ่าย? Most DVD players and receivers will support Dolby Digital and DTS Digital Surround, however users looking for the extended functionality of DTS-HD Master Audio and Dolby TrueHD will need to expect to pay more for the privilege. ส่วนใหญ่เครื่องเล่นดีวีดีและเครื่องรับจะให้การสนับสนุนและ Dolby Digital DTS Digital Surround, ผู้ใช้ แต่กำลังมองหาฟังก์ชั่นขยายของ DTS - HD Master Audio และ Dolby TrueHD จะต้องคาดว่าจะจ่ายมากขึ้นเพื่อสิทธิประโยชน์ Personally, I'm of the opinion that most current home theater buyers can be happy with simple 5.1 surround sound through either Dolby Digital or DTS Digital Surround. โดยส่วนตัวผมมีความเห็นว่าส่วนใหญ่ผู้ซื้อโฮมเธียเตอร์ในปัจจุบันสามารถมี ความสุขกับง่ายๆ 5.1 เสียงรอบทิศทางผ่านอย่างใดอย่างหนึ่งหรือ Dolby Digital DTS Digital Surround Most receivers support both standards, and 5.1 systems can offer a good value. รับส่วนใหญ่สนับสนุนมาตรฐานทั้งสองและ 5.1 ระบบสามารถนำเสนอมูลค่าที่ดี 7.1 systems on the other hand are still seen as "luxury," and will have higher prices for less dramatic returns on investment. 7.1 ระบบในทางกลับกันจะเห็นยังคงเป็น"หรูหรา"และจะมีราคาสูงกว่าผลตอบแทนจากการลงทุนอย่างน้อย Find a system that supports Dolby Digital and DTS Digital Surround, and you'll be at a good starting point. หาระบบที่สนับสนุน Dolby Digital และ DTS Digital Surround, และคุณจะได้ที่จุดเริ่มต้นที่ดี 

Have any other questions about surround sound we haven't yet covered? มีคำถามอื่นใดเกี่ยวกับระบบเสียงรอบทิศทางเรายังไม่ได้ครอบคลุมหรือยัง Be sure to send them in via our tips form , or leave a comment on this post. ให้แน่ใจว่าได้ส่งพวกเขาในทางของเรา ฟอร์มเคล็ดลับ หรือปล่อยโพสต์ความคิดเห็นนี้ Oh, and don't forget to check out our other articles on surround sound basics and hooking up a home theater . อ้อและอย่าลืมที่จะตรวจสอบสิ่งของอื่น ๆ ของเราใน เบื้องต้นเกี่ยวกับเสียงรอบทิศทาง และ hooking ขึ้นโฮมเธียเตอร์ . 
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News by company: เสนอข่าวโดย บริษัท : 

Dolby , DTS Dolby , DTS 

News by glossary term: เสนอข่าวโดยคำศัพท์ : 

Blu-ray , DTS , Dolby TrueHD , DTS-HD, Dolby Digital , DTS HD Master Audio, Dolby Pro Logic II , Virtual Dolby Surround, Compact Disc , Dolby Digital AC-3 (2 channel) recording, Dolby Pro Logic IIx , Dolby Surround, DTS 96/24, Sony SDDS, Virtual Dolby Digital Blu - ray , DTS , Dolby TrueHD , DTS - HD, Dolby Digital , DTS HD Master Audio, Dolby Pro Logic II , Virtual Dolby Surround, Compact Disc , Dolby Digital) AC - 3 (2 ช่องบันทึก, Dolby Pro Logic IIX , Dolby Surround, DTS 96/24, Sony SDDS, Dolby Virtual ดิจิตอล 

News by brand: เสนอข่าวโดยยี่ห้อ : 

Dolby Digital, DTS Digital Surround Dolby Digital, DTS Digital Surround 

Related Links: ลิงค์ที่เกี่ยวข้อง : 

Surround sound 101: The Basics ระบบเสียงรอบทิศทาง 101 : พื้นฐาน 

What do I need to hook up my home theater? สิ่งที่ฉันต้องทำเบ็ดขึ้นโฮมเธียเตอร์ของฉันได้อย่างไร 

