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Digital Audio ระบบเสียงดิจิตอล 
· Audio Audio 

· Digital Audio ระบบเสียงดิจิตอล 

· Files format รูปแบบไฟล์ 

· MP3 MP3 

· Ogg Vorbis Ogg Vorbis 

· AAC (m4a) AAC (m4a) 

· Home Cinema Home Cinema 

· Home cinema หน้าแรกภาพยนตร์ 

· Multichannel Audio สัญญาณเสียงหลายช่อง 

· Dolby Surround Dolby Surround 

· Dolby Digital Dolby Digital 

· DTS DTS 

· THX THX 

· Exchange format รูปแบบการแลกเปลี่ยน 

· S/PDIF S / PDIF 

· See also : เห็นด้วย : 

· Computer คอมพิวเตอร์ 

· Laptop Computer คอมพิวเตอร์แล็ปท็อป 

· Processor Processor 

· Hard drive ฮาร์ดไดรฟ์ 

· Graphics card การ์ดจอ 

· Sound card การ์ดเสียง 

· FAQ Hardware ฮาร์ดแวร์คำถามที่พบบ่อย 

· FAQ Video Video คำถามที่พบบ่อย 

· FAQ Multimedia มัลติมีเดียคำถามที่พบบ่อย 

What is sound? แต่เสียงเป็นอย่างไร 

Sound is vibrations in the air; that is, a series of rising and falling pressures in the air, deviating from the average, which is represented by atmospheric pressure. เสียงสั่นสะเทือนในอากาศ; ซึ่งก็คือชุดของการเพิ่มสูงขึ้นและลดลงความดันในอากาศ, เบี่ยงเบนจากค่าเฉลี่ยซึ่​​งจะแสดงเป็นความดันบรรยากาศ To prove this, you could place something loud (like an alarm clock) inside a vacuum chamber, and notice that the initially noisy object no longer makes a sound if it isn't surrounded by air anymore. เพื่อพิสูจน์นี้คุณสามารถวางบางสิ่งบางอย่างดัง ๆ (เช่นนาฬิกาปลุก) ภายในห้องสูญญากาศ, และสังเกตเห็นว่าเริ่มมีเสียงดังวัตถุที่ไม่ทำให้เสียงหากยังไม่ได้ล้อมรอบ ด้วยอากาศอีกต่อไป 

The simplest way to create a sound is to make an object vibrate. วิธีที่ง่ายที่สุดในการสร้างเสียงคือการทำให้วัตถุสั่นสะเทือน In this manner, a violin makes a sound when the bow makes its strikes vibrate, and a piano sounds a note when a key is struck, because a hammer struck a string and made it vibrate. ในลักษณะนี้จะทำให้เสียงไวโอลินเมื่อโบว์ทำให้การนัดหยุดงานของมันสั่น สะเทือนและเสียงเปียโนทราบเมื่อสำคัญคือหลง, เพราะค้อนหลงสตริงและทำให้มันสั่น 

Speakers are generally used to reproduce these sounds. ลำโพงที่ใช้โดยทั่วไปในการทำซ้ำเสียงเหล่านี้ They are a membrane connected to an electromagnet; as an electrical current travels in front of and behind the magnet very rapidly, it causes vibrations in the air in front of it, and that vibration is sound! พวกเขาเป็นเมมเบรนที่เชื่อมต่อกับแม่เหล็กไฟฟ้า; เป็นเดินทางกระแสไฟฟ้าในด้านหน้าและด้านหลังแม่เหล็กไปอย่างรวดเร็วก็ทำให้ เกิดการสั่นสะเทือนในอากาศด้านหน้าของมัน, และการสั่นสะเทือนที่เป็นเสียง! 
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This is how sound waves are produced; they can be represented in a diagram as changes in air pressure (or in the electricity level of the magnet) as a function of time. นี่คือวิธีคลื่นเสียงมีการผลิตพวกเขาสามารถแสดงในแผนภาพการเปลี่ยนแปลงใน ความดันอากาศ (หรือในระดับไฟฟ้าของแม่เหล็ก) เป็นหน้าที่ของเวลา This can be depicted as: นี้สามารถที่ปรากฎเป็น : 
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This sort of graphic depiction of sound is called amplitude modulation (modulation of the amplitude of a sound over time). เสียงนี้จะเรียงลำดับภาพของรูปเขียนของเรียกว่าการมอดูเลตแอมพลิจู (การปรับเวลาของคลื่นเสียงขึ้นไป) A sonogram , on the other hand, depicts sound frequencies as a function of time. sonogram, บนมืออื่น ๆ ที่แสดงให้เห็นความถี่เสียงเป็นเวลาการทำงานของ It should be noted that a sonogram shows fundamental frequency, on top of which higher frequencies, called harmonics, are superimposed. ควรสังเกตว่า sonogram แสดงความถี่พื้นฐานด้านบนของที่ความถี่สูง, ฮาร์โมนิเรียกว่ามีซ้อนทับ 
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This is what allows us to distinguish between different sources of sound: low notes have low frequencies, while high notes have higher frequencies. นี่คือสิ่งที่ช่วยให้เราสามารถแยกแยะความแตกต่างระหว่างแหล่งข้อมูลที่แตก ต่างกันของเสียง : บันทึกต่ำมีความถี่ต่ำในขณะที่บันทึกสูงจะมีความถี่สูง 

Sound sampling การสุ่มตัวอย่างเสียง 

To play sound on a computer, it must be converted into a digital format, as this is the only kind of information computers can work with. ต้องการให้เล่นเสียงในคอมพิวเตอร์เครื่องนั้นจะต้องถูกแปลงให้เป็นรูปแบบ ดิจิตอลเช่นนี้เป็นลักษณะเฉพาะของเครื่องคอมพิวเตอร์สามารถทำงานกับข้อมูล A computer program intersperses small samples of the sound (which amount to differences in pressure) at specific intervals of time. โปรแกรมคอมพิวเตอร์ intersperses กลุ่มตัวอย่างขนาดเล็กของเสียง (ซึ่งจำนวนเงินที่แตกต่างในความดัน) ในช่วงเวลาที่กำหนดเวลา This is called sampling or digitising sound . นี้เรียกว่าการสุ่มตัวอย่างหรือ digitizing เสียง The period of time between two samples is called the sampling rate. ระยะเวลาระหว่างสองกลุ่มตัวอย่างที่เรียกว่าอัตราการสุ่มตัวอย่าง As reproducing audio which sounds continuous to the ear requires samples at least once every few 100,000 ths of a second, it is more practical to go by the number of samples per second, expressed in Hertz ( Hz ). ขณะที่การทำเสียงที่เสียงอย่างต่อเนื่องเพื่อหูต้องใช้กลุ่มตัวอย่างอย่างน้อยหนึ่งครั้งทุกสองสาม 100,000 ths ของที่สองก็เป็นประโยชน์มากไปด้วยจำนวนของตัวอย่างต่อวินาที, แสดงในเฮิรตซ์ (Hz) Here are a few examples of common sampling rates, and what sound quality they correspond to: ต่อไปนี้เป็นตัวอย่างบางส่วนของอัตราการเก็บตัวอย่างส่วนใหญ่จะเป็นและสิ่งที่พวกเขาเสียงที่มีคุณภาพตรงกับ : 

	Sampling rate อัตราการสุ่มตัวอย่าง 
	Sound quality คุณภาพเสียง 

	44,100 Hz 44,100 เฮิร์ตซ์ 
	CD quality คุณภาพ CD 

	22,000 Hz 22,000 เฮิร์ตซ์ 
	Radio quality วิทยุที่มีคุณภาพ 

	8,000 Hz 8,000 เฮิร์ตซ์ 
	Telephone quality คุณภาพโทรศัพท์ 


The sampling rate of an audio CD, for example, is not arbitrary. อัตราการสุ่มตัวอย่างของแผ่นซีดีเสียงเช่นไม่ได้โดยพลการ In fact, it follows from Shannon's theorem. ในความเป็นจริงต่อไปนี้จากทฤษฎีบทของ Shannon Sampling frequency must be high enough to preserve the form of the signal. การเก็บตัวอย่างจะต้องมีความถี่สูงพอที่จะรักษารูปแบบของสัญญาณ The Nyquist-Shannon theorem stipulates that the sampling rate must be equal to or greater than twice the maximum frequency contained in the signal. ทฤษฎีบท Nyquist - Shannon กำหนดว่าอัตราการสุ่มตัวอย่างต้องเท่ากับหรือมากกว่าสองเท่าของความถี่สูงสุดที่มีอยู่ในสัญญาณ Our ears can hear sounds up to about 20,000 Hz. หูของเราสามารถได้ยินเสียงได้ถึงประมาณ 20,000 Hz Therefore, for a satisfactory level of sound quality, the sampling rate must be at least on the order of 40,000 Hz. ดังนั้นสำหรับระดับที่น่าพอใจของคุณภาพเสียง, อัตราการสุ่มตัวอย่างต้องมีอย่างต่ำในการสั่งซื้อของ 40,000 Hz There are several standardised sampling rates in use: อัตราการสุ่มตัวอย่างมีหลายมาตรฐานในการใช้งานคือ 

· 32 kHz : for digital FM radio (band-limited to 15 kHz) 32 kHz : สำหรับวิทยุเอฟเอ็มดิจิตอล (วง จำกัด ถึง 15 kHz) 

· 44.1 kHz : for professional audio and compact discs 44.1 kHz : สำหรับแผ่นเสียงและกระชับมืออาชีพ 

· 48 kHz : for professional digital multitrack recording, and consumer recording equipment (like DAT or MiniDisc) 48 kHz : สำหรับ multitrack บันทึกดิจิตอลระดับมืออาชีพและอุปกรณ์การบันทึกของผู้บริโภค (เช่น DAT หรือ MiniDisc) 

Sound for computers เสียงสำหรับคอมพิวเตอร์ 

Each sample (corresponding to an interval of time) is associated with a value, which determines the air pressure value at that moment. ตัวอย่าง (ที่สอดคล้องกับช่วงเวลา) แต่ละคนมีความเกี่ยวข้องกับค่าซึ่งกำหนดค่าความดันอากาศในขณะนั้น Therefore, sound is not depicted as a continuous curve with deviations, but as a series of values for each interval of time: ดังนั้นเสียงไม่ปรากฎเป็นเส้นโค้งที่ต่อเนื่องกับการเบี่ยงเบน แต่เป็นชุดของค่าสำหรับช่วงเวลาของแต่ละครั้ง : 
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A computer works with bits , so the number of possible values that the sample could have must be determined. คอมพิวเตอร์ทำงานร่วมกับ บิต ดังนั้นค่าตัวเลขที่เป็นไปได้ว่ากลุ่มตัวอย่างก็จะต้องได้รับการพิจารณา This is done by setting the number of bits on which the sample values are encoded. นี้จะกระทำโดยการตั้งค่าจำนวนของบิตที่ค่าตัวอย่างจะถูกเข้ารหัส 

· With 8-bit coding, there are 2 8 (= 256) possible values. มี 8 บิตการเข้ารหัสมี 2 8 (= 256) ค่าที่เป็นไป 

· With 16-bit coding, there are 2 16 (= 65536) possible values. ด้วย 16 บิตการเข้ารหัสมี 2 16 (= 65536) ค่าที่เป็นไป 

The second option clearly offers higher sound fidelity, but at the cost of using more computer memory. ตัวเลือกที่สองมีความจงรักภักดีอย่างชัดเจนเสียงสูงกว่า แต่มีค่าใช้จ่ายของการใช้หน่วยความจำคอมพิวเตอร์มากขึ้น 

Finally, stereo sound requires two channels, with sound recorded individually on each one. สุดท้ายเสียงสเตอริโอต้องใช้สองช่องทางด้วยเสียงที่บันทึกเป็นรายบุคคลในแต่ละหนึ่ง One channel is fed into the left speaker, while the other is broadcast from the right speaker. เป็นอีกช่องทางหนึ่งที่ป้อนเข้าลำโพงด้านซ้ายในขณะที่อื่น ๆ ที่มีการถ่ายทอดจากลำโพงขวา 

In computer processing, a sound is therefore represented by several parameters: ในการประมวลผลคอมพิวเตอร์เสียงจะแสดงกระทู้ตามลำดับดังนั้นหลาย 

· The sampling rate อัตราการสุ่มตัวอย่าง 

· The number of bits in a sample จำนวนของบิตในกลุ่มตัวอย่าง 

· The number of channels (one for mono, two for stereo, and four for quadrophonic sound) หมายเลขของช่องทาง (สำหรับขาวดำ, สองสำหรับสเตอริโอและสี่ให้เสียง quadrophonic) 

Memory required for storing a sound file หน่วยความจำที่จำเป็นสำหรับการจัดเก็บไฟล์เสียง 

It is easy to calculate what size an uncompressed audio sequence will be. มันเป็นสิ่งที่ง่ายต่อการคำนวณขนาดลำดับเสียงจะไม่มีการบีบอัด By knowing how many bits are used to code the sample, you know its size (as the sample size is the number of bits) โดยรู้ว่าบิตจำนวนมากถูกใช้ในรหัสตัวอย่างให้คุณรู้ว่าขนาดของมัน (เป็นขนาดตัวอย่างคือจำนวนบิต) 

To find out the size of a channel, all you need to know is the sample rate, and thus the number of samples per second, and from that the amount of space taken up by one second of music. หากต้องการทราบขนาดของช่องสัญญาณทั้งหมดที่คุณจำเป็นต้องรู้คืออัตรา ตัวอย่างและทำให้จำนวนตัวอย่างต่อวินาทีและจากการที่จำนวนช่องว่างที่นำขึ้น โดยคนที่สองของเพลง This comes to: นี้มาให้ : 
Sampling rate x Number of bits อัตราการสุ่มตัวอย่าง x จำนวนบิต 

Therefore, to find out how much space a sound extract several seconds long will take up, just multiply the preceding value by the number of seconds: ดังนั้นเพื่อหาวิธีการที่ว่างมากเสียงสารสกัดนานหลายวินาทีจะใช้เวลาเพียงแค่คูณค่าก่อนหน้านี้โดยจำนวนวินาทีที่ : 
Sampling rate x Number of bits x Number of seconds อัตราการสุ่มตัวอย่าง x จํานวนบิต x จำนวนวินาที 

Finally, to determine the actual file size of the extract, the above figure should be multiplied by the number of channels (it will be twice as large for stereo as for mono). สุดท้ายเพื่อตรวจสอบขนาดไฟล์ที่แท้จริงของสารสกัดจากตัวเลขดังกล่าวควรจะคูณ ด้วยจำนวนช่อง (มันจะเป็นสองเท่าของขนาดใหญ่ที่เป็นสเตอริโอสำหรับขาวดำ) 
The size, in bits, of a sound extract is therefore equal to: ขนาดในบิตของเสียงสารสกัดจึงเท่ากับ : 

Sampling rate x Number of bits x Number of seconds x Number of channels อัตราการสุ่มตัวอย่าง x จํานวนบิต x จำนวนวินาที x จำนวนช่องสัญญาณ 

